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şedinţei ordinare a Consiliului Local al municipiului Botoşani 

din data de 20 decembrie 2023 

 

Participă toți cei 23 de consilieri locali în funcție.  

 

În cadrul şedinţei au fost adoptate următoarele hotărâri: 

 

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 555/20 decembrie 2023 privind 

rectificarea bugetului local și a bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau 

parțial din venituri proprii pe anul 2023 – 20.12.2023, cu 18 de voturi pentru și 5 abțineri (doamnele 

consilier Raluca Ștefania Curelariu, Cătălina Camelia Lupașcu și Ada Alexandrina Macovei și domnii 

consilieri Andrei Amos și Eugen Cristian Țurcanu). 

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 556/20 decembrie 2023 privind 

aprobarea proiectului de organizare a reţelei şcolare din municipiul Botoşani, pentru anul şcolar 2024 

– 2025, cu 21 de voturi pentru – nu participă la vot domnii consilier Cătălin Mugurel Flutur și Eugen 

Cristian Țurcanu. 

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 557/20 decembrie 2023 de 

modificare și completare a H.C.L. nr.  182/28.04.2023 privind stabilirea impozitelor şi taxelor locale 

în Municipiul Botoșani începând cu anul 2024, cu 13 voturi pentru și 10 abțineri (doamnele consilier 

Cătălina Camelia Lupașcu și Ada Alexandrina Macovei și domnii consilieri Andrei Amos, Cătălin 

Boboc, Daniel Botezatu, Cătălin Mugurel Flutur, Marcel Gheorghiță, Marcel Corneliu Maxim, Paul 

Octav și Eugen Cristian Țurcanu). 

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 558/20 decembrie 2023 privind 

stabilirea taxei speciale de salubrizare SIMD în Municipiul Botoșani, pentru anul 2024, cu 12 voturi 

pentru, 8 voturi împotrivă (doamnele consilier Raluca Ștefania Curelariu, Cătălina Camelia Lupașcu 

și Ada Alexandrina Macovei și domnii consilieri Andrei Amos, Cătălin Boboc, Daniel Botezatu, 

Cătălin Mugurel Flutur și Paul Octav) și 2 abțineri (domnii consilieri Marcel Gheorghiță și Eugen 

Cristian Țurcanu) – nu participă la vot domnul consilier Mihail Gabriel Tanasă. 

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 559/20 decembrie 2023 privind 

aprobarea regulamentelor de funcționare ale Sălii Polivalente „Elisabeta Lipăˮ Botoșani, zonei de 

agrement constituită pe structura lacului din Parcul Mihai Eminescu și Stadioanelor Municipal, 

Mecanex și Victoria din Municipiul Botoșani, cu 13 voturi pentru, 2 voturi împotrivă (domnii 

consilieri Andrei Amos și Daniel Botezatu) și 8 abțineri (doamnele consilier Raluca Ștefania 

Curelariu, Cătălina Camelia Lupașcu și Ada Alexandrina Macovei și domnii consilieri Cătălin Boboc, 

Cătălin Mugurel Flutur, Marcel Gheorghiță și Eugen Cristian Țurcanu). 

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 560/20 decembrie 2023 privind 

stabilirea situațiilor, modalitaților și cuantumului ajutorului de urgență și al ajutorului de 

înmormântare acordat în temeiul art. 83 si art. 85 din Legea nr. 196/2016, privind venitul minim de 

incluziune, cu modificările și completările ulterioare și ale art. 59 - 63 din HG nr. 1154/2022 pentru 

aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr. 196/2016, privind venitul 

minim de incluziune, cu 22 de voturi pentru – lipsește din sală la momentul votării doamna consilier 

Raluca Ștefania Curelariu. 

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 561/20 decembrie 2023 privind 

aprobarea execuției  bugetului local al Municipiului Botoșani și a bugetului împrumuturilor interne al 

Municipiului Botoșani la data de 11 decembrie 2023, cu 12 voturi pentru, 6 voturi împotrivă (doamna 
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consilier Ada Alexandrina Macovei și domnii consilieri Andrei Amos, Daniel Botezatu, Cătălin 

Mugurel Flutur, Paul Octav și Eugen Cristian Țurcanu) și 5 abțineri (doamnele consilier Raluca 

ștefania Curelariu și Cătălina Camelia Lupașcu și domnii consilieri Cătălin Boboc, Marcel Gheorghiță 

și Maricel Corneliu Maxim). 

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 562/20 decembrie 2023 privind 

aprobarea Organigramei, Statului de funcţii și Regulamentului de Organizare și Funcționare ale  

Teatrului pentru Copii și Tineret  „Vasilache” Botoșani, cu 17 voturi pentru, 1 vot împotrivă (domnul 

consilier Cătălin Boboc) și 4 abțineri (domnii consilieri Andrei Amos, Daniel Botezatu, Maricel 

Corneliu Maxim și Eugen Cristian Țurcanu) – nu participă la vot domnul consilier Marius Petru 

Rogojinschi. 

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 563/20 decembrie 2023 privind 

acceptarea unei donaṭii constând în teren cu destinația extindere drum, cu unanimitate de voturi a 

consilierilor prezenți (23). 

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 564/20 decembrie 2023 privind 

acordul Consiliului Local pentru realizarea lucrărilor de montaj echipamente de joacă pentru 

terenurile de joacă existente, proprietate publică a Municipiului Botoşani, cu 13 voturi pentru, 8 voturi 

împotrivă (doamnele consilier Cătălina Camelia Lupașcu și Ada Alexandrina Macovei și domnii 

consilieri Andrei Amos, Daniel Botezatu, Cătălin Mugurel Flutur, Maricel Corneliu Maxim, Paul 

Octav și Eugen Cristian Țurcanu) și 2 abțineri (doamna consilier Raluca Ștefania Curelariu și domnul 

consilier Cătălin Boboc). 

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr.  565/20 decembrie 2023 privind 

inițierea demersurilor în vederea vânzării către chiriași a unei locuinţe - apartament construit din 

fondurile statului, proprietate a Municipiului Botoşani şi administrat de către S.C. Locativa S.A. 

Botoșani, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (23). 

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 566/20 decembrie 2023 privind 

prelungirea duratei unor contracte de concesiune – decembrie 2023, cu 21 de voturi pentru și 1 

abținere (domnul consilier Eugen Cristian Țurcanu) – lipsește din sală la momentul votării doamna 

consilier Raluca Ștefania Curelariu. 

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 567/20 decembrie 2023 privind 

modificarea anexei conţinând bunurile concesionate către S.C. „Locativa” S.A. Botoșani prin 

completarea listei bunurilor concesionate către S.C. Locativa S.A. Botoșani cu imobilul -garsonieră 

situat în str. Mihail Kogălniceanu nr. 64, scara A, parter, cu unanimitate de voturi a consilierilor 

prezenți (23). 

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 568/20 decembrie 2023 privind 

aprobarea prețurilor de vânzare pentru locuinṭe ANL – decembrie 2023, cu unanimitate de voturi a 

consilierilor prezenți (23). 

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 569/20 decembrie 2023 privind 

aprobarea listei cu  firmele ce vor fi admise în Incubatorul de Afaceri  Botoşani – decembrie 2023, cu 

unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (23). 

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 570/20 decembrie 2023 privind 

declararea de uz şi interes public local a obiectivului de investiții „Parc, str. Vârnav, nr. 17A, 

Municipiul Botoșani” și transmiterea acestuia în administrarea Direcției Servicii Publice Botoșani, cu 

unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (23). 

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 571/20 decembrie 2023 privind 

casarea unor mijloace fixe proprietate a Municipiului Botoșani – decembrie 2023, cu 19 voturi pentru 

și 4 abțineri (doamna consilier Raluca Ștefania Curelariu și domnii consilieri Andrei Amos, Maricel 

Corneliu Maxim și Eugen Crtisitan Țurcanu). 
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Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 572/20 decembrie 2023 privind 

predarea către Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Naţională 

de Investiţii “C.N.I.” S.A., a amplasamentului şi asigurarea condiţiilor în vederea executării 

obiectivului de investiţii „Reabilitare, modernizare, dotare și extindere Stadion Municipal Botoșani, 

Calea Națională nr. 44B, Municipiul Botoșani” , cu 17 voturi pentru și 5 abțineri (domnii consilieri 

Andrei Amos, Cătălin Bobobc, Maricel Corneliu Maxim, Paul Octav și Eugen Cristian Țurcanu) – 

lipsește din sală la momentul votării doamna consilier Raluca Ștefania Curelariu. 

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 573/20 decembrie 2023 privind 

aprobarea încheierii Acordului de Parteneriat dintre UAT Municipiul Botoșani și Colegiul Tehnic 

„Gheorghe Asachi” Botoșani având ca obiect implementarea de acțiuni comune în domeniul surselor 

de energie regenerabilă în cadrul proiectului „RO-UA Partnership for Climate Change 

Mitigation/Parteneriat româno-ucrainean pentru atenuarea efectelor schimbărilor climatice”, număr 

de referință 2SOFT/1.2/63, cu 22 de voturi pentru – lipsește din sală la momentul votării doamna 

consilier Raluca Ștefania Curelariu. 

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 574/20 decembrie 2023 pentru 

avizarea Analizei fundamentate privind modul în care este afectată Societatea Eltrans S.A. Botoșani 

prin aplicarea prevederilor din cadrul Capitolului III, Secțiunea 2 - Măsuri referitoare la disciplina 

economico – financiară a operatorilor economici din Legea nr. 296/2023 privind unele măsuri fiscal-

bugetare pentru asigurarea sustenabilității financiare a României pe termen lung, cu 22 de voturi 

pentru și 1 abținere (doamna consilier Raluca Ștefania Curelariu). 

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr.  575/20 decembrie 2023  pentru 

avizarea Notei de  fundamentare pentru exceptarea de la aplicare a prevederilor din cadrul Capitolului 

III, Secțiunea 2 - Măsuri referitoare la disciplina economico-financiară a operatorilor economici din 

Legea nr. 296/2023 privind unele măsuri fiscal - bugetare pentru asigurarea sustenabilității financiare 

a României pe termen lung, cu 21 de voturi pentru și 1 abținere (doamna consilier Raluca Ștefania 

Curelariu) – nu participă la vot domnul consilier Mihail Gabriel Tanasă. 

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr.  576/20 decembrie 2023 pentru 

avizarea Analizei fundamentate privind exceptarea S.C. Modern Calor S.A. Botoșani de la aplicarea 

prevederilor din cadrul Capitolului III, Secțiunea 2 - Măsuri referitoare la disciplina economico – 

financiară a operatorilor economici din Legea nr. 296/2023 privind unele măsuri fiscal-bugetare 

pentru asigurarea sustenabilității financiare a României pe termen lung, cu 21 de voturi pentru și 1 

abținere (doamna consilier Raluca Ștefania Curelariu) – nu participă la vot domnul consilier Călin 

George Bosovici. 

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr.  577/20 decembrie 2023 privind 

acordarea unui mandat reprezentanților în Adunarea Generală a Asociaților S.C. Locativa S.A. 

Botoșani, cu 12 voturi pentru, 9 voturi împotrivă (doamnele consilier Raluca Ștefania Curelariu, 

Cătălina Camelia Lupașcu și Ada Alexandrina Macovei și domnii consilieri Andrei Amos, Cătălin 

Boboc, Daniel Botezatu, Maricel Corneliu Maxim, Paul Octav și Eugen Cristian Țurcanu) și 1 

abținere (domnul consilier Marcel Gheorghiță) – nu participă la vot domnul consilier Cătălin Mugurel 

Flutur. 

Notă: Se retrage de la lucrările ședinței domnul consilier Cătălin Mugurel Flutur. 

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr.  578/20 decembrie 2023 privind 

declararea unor imobile ca bunuri aparținând domeniului privat de interes local al Municipiului 

Botoșani, cu 21 de voturi pentru și 1 abținere (doamna consilier Raluca Ștefania Curelariu). 

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr.  579/20 decembrie 2023 privind 

aprobarea documentaţiei „Plan Urbanistic de Detaliu – Str. Popăuți nr. 48, CF/NC 69832” în vederea 
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realizării obiectivului „construire locuință P+1E și împrejmuire teren”, cu unanimitate de voturi a 

consilierilor prezenți (22). 

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 580/20 decembrie 2023 privind 

alegerea preşedintelui de şedinţă al Consiliului Local al municipiului Botoșani pentru lunile ianuarie 

– februarie 2024, cu 20 de voturi pentru, 1 vot împotrivă (domnul consilier Cătălin Boboc) și 1 

abținere (doamna consilier Cătălina Camelia Lupașcu). 

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 581/20 decembrie 2023 privind 

aprobarea acordării de stimulente financiare personalului medical și de specialitate al Spitalului de 

Recuperare „Sf. Gheorghe” Botoșani, cu 18 voturi pentru, 1 vot împotrivă (domnul consilier Maricel 

Gheorghiță) și 2 abțineri (domnii consilieri Maricel Corneliu Maxim și Eugen Cristian Țurcanu) – 

lipserște din sală la momentul votării doamna consilier Raluca Ștefania Curelariu. 

Notă: Se retrage de la lucrările ședinței domnul consilier Eugen Cristian Țurcanu. 

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 582/20 decembrie 2023 pentru 

modificarea art. 1 din H.C.L. nr. 554/06.12.2023 privind aprobarea finalizării proiectului „Reabilitare 

și modernizare Grădinița nr. 22” cod SMIS 127790 și a cheltuielilor estimate legate de acesta, în 

vederea asigurării funcționalității sale și a respectării prevederilor contractului de asistență financiară 

nerambursabilă în cadrul etapei a II-a de finanțare, după data de 31.12.2023, exclusiv din bugetul 

local al Beneficiarului UAT Municipiul Botoșani, cu 20 de voturi pentru și 1 abținere (doamna 

consilier Raluca Ștefania Curelariu). 

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 583/20 decembrie 2023 privind 

aprobarea documentației și indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: 

„Reabilitare, modernizare, dotare și extindere Stadion Municipal Botoșani, Calea Națională, nr. 44B, 

Municipiul Botoșani”, cu 16 voturi pentru și 5 abțineri (doamneel consilier Raluca Ștefania Curelariu 

și Ada Alexandrina Macovei și domnii consilieri Andrei Amos, Daniel Botezatu și Paul Octav). 

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 584/20 decembrie 2023 privind 

aprobarea prelungirii valabilității Planului Urbanistic General și a Regulamentului local de Urbanism 

al Municipiului Botoșani, cu 15 voturi pentru, 1 vot împotrivă (domnul consilier Cătălin Boboc) și 5 

abțineri (doamnele consilier Cătălina Camelia Lupșacu și Ada Alexandrina Macovei și domnii 

consilieri Andrei Amos, Daniel Botezatu și Paul Octav). 

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 585/20 decembrie 2023 privind 

aprobarea contractării unei finanțări rambursabile interne în valoare de maxim 120.000.000 lei, cu 17 

voturi pentru și 4 abțineri (doamna consilier Raluca Ștefania Curelariu și domnii consilieri Andrei 

Amos, Cătălin Boboc și Marcel Gheorghiță). 

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 586/20 decembrie 2023 privind 

acordarea unui mandat special reprezentantului Municipiului Botoșani în Adunarea Generală a 

Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ,,AQUA Botoșani” pentru aprobarea proiectelor prezentate 

în ședința din data de 21.12.2023, cu 15 voturi pentru, 1 vot împotrivă (doamna consilie Raluca 

Ștefania Curelariu) și 5 abțineri (doamnele consilier Cătălina Camelia Lupașcu și Ada Alexandrina 

Macovei și domnii consilieri Cătălin Boboc, Daniel Botezatu și Paul Octav). 

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 587/20 decembrie 2023 pentru 

modificarea și completarea Hotărârii de Consiliul Local nr. 161/30.05.2019 privind aprobarea 

Registrului Local al Spațiilor Verzi din Municipiul Botoșani și anume Actualizarea Registrului Local 

al Spațiilor Verzi din Municipiul Botoșani, cu 19 voturi pentru și 2 abțineri (doamna consilier Raluca 

Ștefania Curelariu și domnul consilier Cătălin Boboc). 

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 588/20 decembrie 2023 privind 

exprimarea acordului de principiu al UAT Municipiul Botoșani în vederea asigurării cofinanțării 

necesare proiectului „Outdoor inclusive schools”, ce urmează a fi depus de către unitatea de 
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învățământ „Școala Gimnazială nr. 10 Botoșani” în cadrul Programului Interreg NEXT VI-A 

România – Republica Moldova, cu 20 de voturi pentru și 1 vot împotrivă (domnul consilier Cătălin 

Boboc). 

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 589/20 decembrie 2023 privind 

exprimarea acordului de principiu al UAT Municipiul Botoșani în vederea asigurării cofinanțării 

necesare proiectului „Stay Active – Be Healthy”, ce urmează a fi depus de către unitatea de învățământ 

„Școala Gimnazială nr. 11 Botoșani” în cadrul Programului Interreg NEXT VI-A România – 

Republica Moldova, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (21). 

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 590/20 decembrie 2023 privind 

exprimarea acordului de principiu al UAT Municipiul Botoșani în vederea asigurării cofinanțării 

necesare proiectului „Education in armony for all children”, ce urmează a fi depus de către unitatea 

de învățământ „Școala Gimnazială nr. 12 Botoșani” în cadrul Programului Interreg NEXT VI-A 

România – Republica Moldova, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (21). 

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 591/20 decembrie 2023 privind 

exprimarea acordului de principiu al UAT Municipiul Botoșani în vederea asigurării cofinanțării 

necesare proiectului „ACCESS – Act for Sport&Eco Support”, ce urmează a fi depus de către unitatea 

de învățământ „Liceul Pedagogic Nicolae Iorga Botoșani” în cadrul Programului Interreg NEXT VI-

A România – Republica Moldova, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (21). 

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 592/20 decembrie 2023 privind 

exprimarea acordului de principiu al UAT Municipiul Botoșani în vederea asigurării cofinanțării 

necesare proiectului „PLAY – Promote, Learn, Advocate for the Youth”, ce urmează a fi depus de 

către unitatea de învățământ „Școala Gimnazială nr. 7 Botoșani” în cadrul Programului Interreg 

NEXT VI-A România – Republica Moldova, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (21). 

 

Au fost retrase următoarele proiecte de hotărâri:  

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei, Statului de funcţii și Regulamentului 

de Organizare și Funcționare ale aparatului de specialitate al Primarului municipiului Botoșani   

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei, Statului de funcţii și Regulamentului 

de Organizare și Funcționare ale Serviciului Public Comunitar Local pentru Evidența Persoanelor 

Botoșani pentru anul 2024  

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei și statului de funcţii și 

Regulamentului de Organizare și Funcționare ale Poliției Locale a Municipiului Botoșani   

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei, Statului de funcții și Regulamentului 

de Organizare și Funcționare ale Direcției  Servicii Publice  Botoșani 

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei, Statului de funcții și Regulamentului 

de Organizare și Funcționare ale Direcției  pentru Sport și Agrement  Botoșani  

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea statului de funcţii și salariilor de bază pentru 

personalul serviciului public „Centrul Naţional de Informare şi Promovare Turistică” Botoşani    

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea statului de funcții și salariului de bază pentru 

personalul angajat în cadrul Serviciului Voluntar pentru Situaţii de Urgenţă al Municipiului Botoșani   

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei, Statului de funcţii și Regulamentului 

de Organizare și Funcționare ale Spitalului de Pneumoftiziologie Botoşani   

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei, Statului de funcţii și Regulamentului 

de Organizare și Funcționare ale Spitalului de Recuperare „Sf .Gheorghe“ Botoşani 

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării de stimulente financiare personalului 

medical și de specialitate al Spitalului de Pneumoftiziologie  Botoșani. 
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A fost respins proiectul de hotărâre privind însușirea raportului justificativ privind scoaterea 

din funcțiune și valorificarea unor bunuri concesionate către S.C. Modern Calor S.A. – decembrie 

2023, cu 12 voturi pentru, 9 voturi împotrivă (doamnele consilier Cătălina Camelia Lupașcu și Ada 

Alexandrina Macovei și domnii consilieri Andrei Amos, Cătălin Boboc, Daniel Botezatu, Cătălin 

Mugurel Flutur, Maricel Corneliu Maxim, Paul Octav și Eugen Cristian Țurcanu) și 1 abținere 

(domnul consilier Marcel Gheorghiță). 

 

Şedinţa se încheie la ora 14,56. 

 

În conformitate cu dispoziţiile art. 11 din Legea nr. 52/2003 privind transparenţa 

decizională în administraţia publică, minuta se va publica pe site-ul propriu al Primăriei 

Municipiului Botoşani. 

 

            PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,  

Consilier,       SECRETAR GENERAL, 

              Paul Octav                                       Oana Gina Chițanu 

                                     

                                        

 

 

                  

    Redactat și dactilografiat,  

                                                                                                             Alina Ecaterina Manolache 
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